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İDARİ AKADEMİK

Seri1 59,5 40,5
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ANKETE KATILIM ORANI



GÖREV YAPTIĞINIZ KAMPÜS 

02

CANİK KAMPÜSÜ BALLICA KAMPÜSÜ KAVAK KAMPÜSÜ

Seri1 69,5 23,7 6,9
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BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI (BİDB) İLE NE KADAR 
SIK İLETİŞİME GEÇİYORSUNUZ?

03

Haftada 1-2 Kez Ayda 1-2 Kez Yılda 1-2 Kez
Hiç iletişime

geçmedim

Seri1 33,6 38,9 22,9 4,6
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BİDB HİZMETLERİNİN NELER OLDUĞUNU BİLİYOR 

MUSUNUZ?

04

EVET HAYIR KISMEN

Seri1 72,5 5,3 22,1
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BİDB HİZMETLERİNİ KULLANMA SIKLIĞINIZ NEDİR?

05

Her gün
kullanıyorum

Haftada birkaç
kez kullanıyorum

Ayda birkaç kez
kullanıyorum

Yılda birkaç kez
kullanıyorum

Hiç
kullanmıyorum

Seri1 42,7 23,7 16,8 13 3,8
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BİDB İLE HANGİ KANALLARDAN İLETİŞİME 

GEÇİYORSUNUZ?

06

Dahili telefon
Bireysel cep

telefonu
E-Posta Simer

Yüzyüze iletişim
kurarak

Seri1 45,8 23,7 10,7 0,8 19,1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50



BİDB GENEL ANLAMDA TALEPLERİMİZE ÇÖZÜM 
SUNABİLMEKTEDİR.

07

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 47,3 35,9 6,9 4,6 2,3 3,1
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08
HUKUK BİDB PERSONELİNİN YAKLAŞIMI GENEL 

ANLAMDA ÇÖZÜM ODAKLIDIR

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 50,4 35,1 6,9 3,5 1,5 3,1
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09
BİDB’YE (DESTEK.BİDB@SAMSUN.EDU.TR) 

GÖNDERDİĞİM E-POSTALARA E YANIT 

ALAMIYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 3,8 7,6 2,3 15,3 34,4 36,6
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10
BİDB PERSONELİ İLE İLETİŞİM SAĞLAMA YOLLARI 

YETERLİ OLMADIĞINI DÜŞÜNÜYORUM. 

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 6,1 9,9 4,6 32,1 37,4 9,9

0

5

10

15

20

25

30

35

40



11 ÜNİVERSİTEMİZİN KABLOLU İNTERNET 

HİZMETİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 25,2 40,5 7,6 15,3 9,2 2,3
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12
ÜNİVERSİTEMİZİN KABLOSUZ İNTERNET HİZMETİNİN 

YETERSİZ OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 21,4 23,7 10,7 19,8 24,4 0
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13
ÜNİVERSİTEMİZ VPN HİZMETİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 23,7 43,5 13,7 8,4 3,8 6,9
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14
DAHİLİ TELEFON ARIZALARI İLE İLGİLİ SAĞLANAN 

DESTEĞİN YETERSİZ OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 3,1 13 3,1 23,7 33,6 23,7
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15

Kesinlikle

katılıyorum
Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

Kesinlikle

katılmıyorum

Bu konuda

fikrim yok

Seri1 31 51 21 15 7 6
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ÜNİVERSİTEMİZ BÜNYESİNDE KULLANILAN 

YAZILIMLARDAN; OBS’NİN YETERLİ OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUM. 



16 ÜNİVERSİTEMİZ BÜNYESİNDE KULLANILAN 

YAZILIMLARDAN; EBYS’NİN YETERLİ OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUM. 

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 37 65 11 16 2 0
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17
ÜNİVERSİTEMİZ BÜNYESİNDE KULLANILAN YAZILIMLARDAN; 

VPYS’NİN (SİMER, AKADEMİK PERFORMANS SİSTEMİ, 

AKADEMİK TEŞVİK SİSTEMİ, KALİTE SÜREÇLERİ İLE İLGİLİ 

SİSTEMLER,) YETERLİ OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle

katılıyorum
Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

Kesinlikle

katılmıyorum

Bu konuda

fikrim yok

Seri1 37 58 18 8 2 8
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18 ÜNİVERSİTEMİZ BÜNYESİNDE KULLANILAN 

YAZILIMLARDAN; UZEM YAZILIMLARININ YETERLİ 

OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum
Kesinlikle

katılmıyorum
Bu konuda
fikrim yok

Seri1 35 48 23 9 5 11
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18 BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI HİZMETLERİNE 

YÖNELİK GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZİ 

AŞAĞIDAKİ ÖLÇEK ÜZERİNDE 

DERECELENDİRİNİZ.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Seri1 0 0,8 2,3 1,5 3,8 4,6 15,3 13,7 17,6 40,5
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